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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 12 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI 

USNESENÍ 
NÁVRH 

ze dne __. 7. 2011  
Omezení mandátu zastupitelů MČ Praha 12   

 
10. zasedání (mimořádného) zastupitelstva městské části 
 
1. u k l á d á  

Radě městské části Praha 12 umožnit v nejbližším možném termínu přístup všem zastupitelům 
městské části Praha 12 k informačnímu systému úřadu v místnosti č. 407 každý pracovní den 
v hodiny, po které je otevřena budova radnice tak, jak tomu bylo v minulém volebním období, nikoliv 
pouze v časovém období vymezeném přílohou č. 1.  Přístup do informačního systému MČ Praha 12  je 
hlavním a nezbytným předpokladem pro výkon mandátu a  zodpovědnou činnost zastupitelů, zejména 
neuvolněných, kteří se k informačnímu systému mohou dostat až  po své pracovní době. 

 
                                                                                                                                                                                  

 
 

Bc. František Adámek v.r. 
starosta 

 
 
 

Ing. Eva Tylová v.r. 
zástupkyně starosty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předkladatel:                                                                                           Petr Melničuk (klub TOP 09)         

 

Zpracovatel:                                                                                                         Mgr. Jan Sova (klub TOP 09) 



Důvodová zpráva  

 

Zastupitelé všech politických stran - bez ohledu na to, zda jsou či nejsou součástí vládnoucí koalice - by 
měli mít možnost uplatňovat plnohodnotně svůj mandát. K tomu musí mít vytvořeny základní podmínky, 
tedy například přístup do informačního systému úřadu mimo standardní pracovní dobu. 

Dne 14. 1. 2011 byla kanceláří starosty vydána upřesňující informace (viz příloha č. 1) k využívání 
místnosti č. 407 Úřadu MČ Praha 12, kde se nachází počítač s přístupem do informačního 
systému úřadu. Tato „direktiva“ MČ Praha 12 výrazným způsobem omezuje svobodný přístup 
zastupitelů k informacím z MČ Praha 12. 

Přístup do místnosti č. 407 je nově zastupitelům umožněn každý den až po 8 hodině (přestože budova 
radnice je otevřena již od 7:00). Po 19 hodině, kdy řada zastupitelů ještě není z práce doma, je místnost 
otevřena pouze v pondělí a ve středu, což nelze považovat za dostačující.    

Téměř všichni opoziční zastupitelé vykonávají mandát zastupitele ve svém volném čase, tedy po 
zaměstnání a musí jej skloubit s dalšími povinnostmi. Mnoho z těchto zastupitelů kromě toho pracuje 
mimo městskou část nebo dokonce mimo hlavní město Prahu, proto potřebují dostatečnou flexibilitu 
v přístupu k informacím.   

Žádáme své kolegy, zejména členy současné koalice, aby umožnili všem zastupitelům 
přístup k Informačnímu systému úřadu stejným způsobem, jako to bylo možné v minulém 
volebním období, což je předpokladem pro zodpovědné vykonávání mandátu zastupitele.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1: Upřesňující informace k využívání místnosti č. 407 Úřadu MČ Praha 12 


